
累乗 
 学習日  月  日 

 
   年   組   番 氏名              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）6×6＝62 

 

(－3)×(－3)×(－3)＝(－3)3 

↑ 

かっこを書くこと 

 

(  )×(  )＝(  )
2
 

↑ 

かっこを書くこと 

 

 

（２）累乗の指数をつかって表してみましょう。 

 

5×5×5×5＝ 

 

(－4)×(－4)×(－4)×(－4)×(－4)＝ 

 

 

(－  )×(－  )×(－  )＝ 

 

 

 

 

 

 

（３）－(2×2×2)＝－23 

↑ 

かっこは書きません 

 

－(3×3×3×3)＝ 

 

 

 

（４）計算しましょう。 

 

(－2)3＝   －23＝  

 

  ＝   (  )
3

＝  

 

 

 

（５）符号はどうなりますか。 

 

 

(－2)4 → 

 

(－2)5 → 

 

 

 

 

 

 

 

 

累乗 

▲をいくつかかけるとき，次のように書きます。 

 ▲×▲ → ▲ 2 

 ▲×▲×▲ → ▲ 3 

このような数を▲の累乗，▲の右肩の小さな数を指数といいます。 

ＰＯＩＮＴ 

 

 

 

 

 

 

なにか気がつきませんか。 
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(－●)偶数  → ＋ ， (－○)奇数  → － 

まとめ
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 学習日  月  日 
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（１）6×6＝62 

 

(－3)×(－3)×(－3)＝(－3)3 

↑ 

かっこを書くこと 

 

(  )×(  )＝(  )
2
 

↑ 

かっこを書くこと 

 

 

（２）累乗の指数をつかって表してみましょう。 

 

5×5×5×5＝ 

 

(－4)×(－4)×(－4)×(－4)×(－4)＝ 

 

 

(－  )×(－  )×(－  )＝ 

 

 

 

 

 

 

（３）－(2×2×2)＝－23 

↑ 

かっこは書きません 

 

－(3×3×3×3)＝ 

 

 

 

（４）計算しましょう。 

 

(－2)3＝ －8  －23＝ －8 

 

  ＝   (  )
3

＝  

 

 

 

（５）符号はどうなりますか。 

 

 

(－2)4 → 

 

(－2)5 → 

 

(－2)偶数 → （＋） (－2)奇数 → （－） 
 

 

 

 

 

 

 

累乗 

▲をいくつかかけるとき，次のように書きます。 

 ▲×▲ → ▲ 2 

 ▲×▲×▲ → ▲ 3 

このような数を▲の累乗，▲の右肩の小さな数を指数といいます。 

ＰＯＩＮＴ 

(－4)5 

54 

(－  )
3

－34 

＋ 

－ 

なにか気がつきませんか。 
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(－●)偶数  → ＋ ， (－○)奇数  → － 

まとめ


